

Дети индиго

Приготовил Сафаргалин
Рамазан
6Б



КТО ОНИ?

- <<Дети Индиго-псевдонаучный термин, впервые введённый Неси Энн Тэпп, женщиной, считающейся экстрасенсом, для обозначения детей, которые её мнению, обладают аурой цвета индиго. Широкою известность термин получил в конце 1990-х благодаря упоминанию в источниках, имеющих отношение к движению Нью-Эйдж.>>



ОНИ

- Они совсем не такие, как мы. Они не похожи на взрослых, ни на своих сверстников. Это дети индиго-свободолюбивые, не поддающиеся никакому контролю, совершенно неуправляемые, порой немного странные. Термин дети индиго вошёл в научно-популярную литературу в 1978 году. Именно тогда американский психолог ясновидящая Нэси Тэйп обнаружила первого ребёнка индиго.
- Сегодня феномен детей индиго всё ещё не до конца изучен, но сегодня учёные предполагают, что у таких детей даже структура ДНК не такая, как у обычных людей. Кто же они, обладатели сине-фиолетовой ауры?

Черты ребёнка ИНДИГО

- Состовлены психологоамериканским доктором м Дорин Верче
- i. Решителен и настойчив
- ii. Рождён после 1975-го года
- iii. Проявляет себя творческой натурой
- iv. Склонён к вредным привычкам
- v. <<Древняя душа>>
- vi. Интуитивен
- vii. Независем и горд
- viii. Способен на ярость и жестокость



<<детская шизофрения>> или одарённость?

немного из жизни Булата Хусаинова

- 10 месяцев- Булат считает до 100
- 1год 8 месяцев- взрослые обнаружили, что Булат обладает феноменальной памятью
- 1год 10 месяцев- в детском саду. Распевал песенки Шаинского
- 2года- мальчик считал до 100... на 3-х языках: русском, татарском, английском
- **Первый класс:** психиатрия поставила диагноз- детская шизофрения

Плантации детей - ИНДИГО

- Почему их окрестили <<индиго>>?
- Аура <<нового>> человек имеет фиолетовый цвет
- Иммунитет детей-индиго в 25 раз выше
- К 4-м годам проявляется 50%интеллектуальных способностей
- К 6-и годам: 70%
- А к 8-и 90%
- Эфроимсон считал, что задача воспитания- найти и раскрыть у детей блестящие таланты
- -<< СТИГМЫ>>

У них другой череп!

- Стали появляться школы для одарённых детей
- Создаются индивидуальные программы для развития каждого необычного ребёнка
- Среди детей-индиго количество астеников
- Учёные фиксируют изменения форумы черепа у детей



● Даже если проанализировать все данные, которые человечество уже имеет о детях-индиго, мы все равно о них всё ещё слишком мало знаем. Иногда люди боятся, что они о нас знают больше.

● Но в современном мире количество детей-индиго всё больше. Вполне вероятно, что они-

наше будущее.



СПАСИБО ЗА ПРСМОТР

